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Представлена освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична 
культура) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на 
професійну підготовку бакалаврів з фізичної культури і включає в себе 
загально наукові, гуманітарні, соціальні та психологічні структурно змістовні 
компоненти. У ній розкрито вимоги до рівня і якості засвоєння здобувачами 
вищої освіти теоретичних і практичних знань, виокремлено фахові компетенції, 
окреслено коло завдань професійної діяльності.

Програма складена науково і методично грамотно, має достатнє змістовне 
наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен 
опанувати бакалавр, включаючи широкий спектр соціальних знань від 
класичних засад до новітніх прикладних напрямів.

Представлена програма вдало поєднує у собі теоретичні і практичні 
компоненти. Програма структурована у вигляді змістовних блоків, логічно і 
послідовно розкриваючи всі аспекти професійної підготовки бакалаврів з 
фізичної культури. Програма сформована таким чином, щоб відображати 
процес підготовки фахівця з фізичної культури в єдиному комплексі засвоєння 
наукових теоретичних знань та практичних навичок. Програма спрямована на 
формування здатності бакалавра вирішувати практичні завдання, які входять до 
кола професійної діяльності вчителя фізичної культури у різних суспільних 
сферах і установах.

Дана освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі 
сучасні критерії, що висуваються до навчання, а саме придатність до 
працевлаштування та академічної мобільності.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) має 
комплексний та цільовий підхід, формує фахові навики та компетентності у 
здобувачів вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності та 
відповідає вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована до 
впровадження.
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